



## **В Борском районе перед судом предстал генеральный директор предприятия, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму более 6 миллионов рублей**



Следственным отделом по городу Бор СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора предприятия в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2016 года по август 2018 года генеральный директор предприятия, занимающегося производством пива, включал в налоговые декларации и в бухгалтерские документы заведомо ложные сведения об объеме реализации производимых подакцизных товаров (пива), умышленно занижая их. В результате предприятие уклонилось от уплаты акциза в сумме свыше 6 миллионов 370 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Противоправные действия обвиняемого выявлены сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по г. Бор в ходе оперативно-розыскной деятельности.

Несмотря на то, что на первоначальной стадии расследования обвиняемый отрицал причастности к совершению инкриминируемого деяния, в результате собранных по делу доказательств он полностью признал вину в совершенном преступлении.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый частично погасил ущерб, причиненный бюджетной системе в размере 3 миллионов рублей.

Вместе с тем, по ходатайству следователя СК судом в качестве обеспечительных мер и гражданского иска наложен арест на недвижимое имущество обвиняемого и его автомобиль на общую сумму свыше 6 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1421711>